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O posledním listopadovém víkendu jsme se rozjeli do námi oblíbeného Uherského Hradiště k
prvnímu kolu Českého poháru a to jeho východní části.

      

Po minulé úspěšné kvalifikaci jsme se probojovali mezi sedm nejlepších týmů. Čekala na nás
družstva Uherského Hradiště, Ostravy Brna Znojma, Frýdku Místku a Hradce Králové.
Samozřejmě jsme věděli, že už není lehkých soupeřů, ale naším cílem bylo, se udržet v této
sedmičce, protože týmy na 6. a 7. místě "padají" do sedmíčky druhé.

  

První nás čekala děvčata ze Znojma. Byl to zápas první, hned po více než dvouhodinové cestě,
ale holky ho zvládly s přehledem a oba sety byly v naší plné režii a dotáhnuty do vítězného
konce.

  

Poté nás čekal veledůležitý zápas s Frýdkem-Místkem. Děvčata z Frýdku dobře známe, jelikož
ve dvou přípravných turnajích na začátku sezóny nás "obraly" o ceny nejvyšší a my byly
připraveny jim to vrátit. A také se podařilo, dařil se útok na síti, byly minimalizovány nevynucené
chyby a my v tiebreaku zvítězily.

  

Třetí po sobě následující zápas s týmem Ostravy se od počátku moc dobře nevyvíjel.
Nedokázaly jsme odpovědět na skvělé útoky ostravských hráček, nadělaly spoustu zbytečných
chyb a výsledkem byla prohra ve dvou setech.

  

Posledním sobotním zápasem byl ten s děvčaty z Hradce Králové, které nás jako jediné
porazily v kvalifikaci do této soutěže. Do utkání jsme nastoupily bojovně a v tom duchu se
odvíjel i celý první set, který jsme dotáhly do vítězství. V setu druhém jsme to bohužel
nepotvrdily a následoval tiebreak. Velmi vyrovnaný. Stav 14:13 pro nás. Bohužel se poslední
bodík nepodařil a soupeřky vyhrály 16:14.

  

Nedělní ráno jsme zahajovaly proti favoritkám této skupiny, holkám z Uherského Hradiště, které
neztratily ještě ani jeden set. Hned v úvodu utkání nás zaskočily, nedovedly jsme přijmout jejich
výborné podání a i v průběhu celého setu jsme se jen bránily a nedokázaly odpovědět útokem..
Ve druhém setu jsme  zvedly hlavy a stav byl dlouho vyrovnaný, ale v jeho  koncovce potvrdily
soupeřky svoje kvality a zápas vyhrály.
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Nakonec nás čekaly hráčky KP Brno. Bojovaly jsme, v prvním setu byly lepši soupeřky, ale
cenným ziskem bylo vítězství ve druhém setu, holky hrály výborné jako jeden tým. A přišel
tiebreak, který jsme nedokázaly dotáhnou do vítězného konce, ale  našimi vlastními chybami.

  

Celý víkend pro nás skončil úspěchem, zaslouženě našimi výbornými výkony.  V konkurenci
takových týmů jsme dokázaly uspět a pro příští kolo jsme se udržely v 1. sedmiččce,
sestupujícími týmy jsou Frýdek-Místek a Znojmo. 

  

Velká pochvala všem hráčkám.

  

 

  

Sestava: Lucka Horáková, Sabča Šilarová, Áďa Martincová, Maky Pavlasová, Mája Klabanová,
Verča Tylšarová, Míša Jarošová, Bára Kačerovská, Terka Kotasová a Bára Hájková

  

Fotečky: https://vklanskroun.rajce.idnes.cz/CP_v_Hradisti/  

  

Výsledky:

  

Lanškroun - Znojmo   2:0  (25:19, 25:22)

  

                    - Frýdek - Místek   2:1  (25:22, 14:25, 15:8)

  

                    - Ostrava      0:2  (18:25, 19:25)
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                    - Hradec Králové   1:2  (25:20, 20:25, 14:16)

  

                    - Uherské Hradiště   0:2   (12:25, 17:25)

  

                    - Brno   1:2  (14:25, 25:20, 10:15) 
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